



ROMÂNIA
MINISTERUL EDUCAȚIEI NAȚIONALE
UNIVERSITATEA „VASILE ALECSANDRI” DIN BACĂU
Calea Mărășești, Nr. 157, Bacău 600115

Tel. +40-234-542411, tel./fax +40-234-545753

www.ub.ro; e-mail: rector@ub.ro



Consiliul de Administrație

Minuta

Consiliului de Administrație

din data de 22.10.2014

1. S-a aprobat referatul 17544, prin care doamna conf. Lazăr propune comisia de doctorat pentru doctoranda Manea (Răducanu) Dumitra, în următoarea componență: președinte – prof.univ.dr.ing. Carol Schnakovszky, conducător științific – conf.univ.dr.ing. Iuliana-Mihaela Lazăr, referent oficial – prof.univ.dr.ing. Maria Gavrilescu – Universitatea Tehnică „Gheorghe Asachi” din Iași, referent oficial – prof.univ.dr. Geta Rîșnoveanu – Universitatea din București, referent oficial – prof.univ.dr.ing. Valentin Nedeff.
2. S-a aprobat referatul 17722, prin care Facultatea de Inginerie propune posturile didactice care se vor scoate la concurs în semestrul I al anului universitar 2014-2015. Departamentul de ingineria mediului și inginerie mecanică: poz. 11 – șef lucrări, cu disciplinele: Știința solului, Optimizarea exploatarei echipamentelor de proces, Metode de analiză și diagnosticare a calității solului, Informatică în ingineria mediului, Ingineria și protecția mediului în industrie, Ingineria și protecția mediului în industrie, Calitatea și securitatea mediului, Echipamente și tehnologii neconvenționale pentru industrie de proces, Structuri industriale competitive; Poz. 12 – șef lucrări, cu disciplinele: Cerințe de apă și calitatea surselor de apă/ Gestiunea resurselor de apă, Metode de analiză și diagnosticare a calității apei, Valorificarea superioară a resurselor, Ergonomie, Sisteme moderne de monitorizare a mediului industrial; Poz. 13 – șef lucrări, cu disciplinele: Calitatea aerului, Metode de analiză și diagnosticare a calității aerului, Elaborarea și evaluarea proiectelor de mediu, Reglementări și normative de mediu, Metode moderne de monitorizare a proceselor industriale, Dezvoltare durabilă; Poz. 14 – șef lucrări, cu disciplinele: Ape uzate și nămoluri de epurare, Sisteme de colectare și transport ape uzate, Valorificarea superioară a resurselor, Gestionarea deșeurilor, Optimizarea proceselor industriale. Departamentul de ingineria și managementul sistemelor mecanice. Poz. 7 – conferențiar, cu disciplinele: Management, Management strategic, Manager de proiect, Managementul proiectelor complexe, Eficiența investițiilor și a capitalului fix, Piețe financiare și tranzacții bursiere. Departamentul de ingineria și managementul sistemelor industriale. Poz. 9 – șef lucrări, cu disciplinele: Proiectarea asistată de calculator, Fabricarea asistată de calculator, Creativitate tehnică, Informatică aplicată 2.

3. S-a aprobat referatul 17636, prin care DPPD propune exmatricularea studenților care la sfârșitul anului universitar 2013-2014, nu și-au îndeplinit obligațiile școlare și/sau financiare. La DPPD se va numi interimar un director după pensionarea domnului director Dumitriu.
4. S-a aprobat referatul 17605, prin care se propune Nomenclatorul documentelor de arhivă și se propun comisiile de selecție a documentelor cu termenul de păstrare în arhivă expirat. Domnul rector solicită ca în luna septembrie a fiecărui an să se facă selecția și casarea tuturor lucrărilor de finalizare a studiilor la licență și master. La corpul K să se aplice procedura de casare, cu această ocazie.

Președintele Consiliului de Administrație,

Prof.univ.dr.ing.Dr.h.c. Valentin NEDEFF